



Isztiméri

Anna-napi búcsú

2016

Július 30. Szombat
 17 órától programok a Kultúrházban:
 Móri Fúvószenekar fellépése
 Ünnepség - kitüntetések átadása
 Bakonyi Népdalkör előadása
 Taliga Néptáncgyűttes fellépése
 „Fehérvár hangja 2013” Zsigmond Lala fellépése
 21 órától Batyus bál a Kultúrházban (Belépő 500 Ft)

Július 31. Vasárnap
 8:00 Ünnepi szentmise a Katolikus Templomban
 15:45 Koszorúzás az I.-II. Világháborús szobornál
 16:00 Litánia és az Edelweiss Nemzetiségi Kórus
 előadása a Katolikus Templomban

**Mindenkit
szeretettel várunk!**

**Tisztelt Isztiméri
és Guttamási lakosok!**

A méhekhez...

„Süt a szép Nap, szép virágot
nyit a boldog július,
most születnek a villámok,
ott, ahol az ég borús.
Kicsi méhek, ti a füvek
halkan zörgő fiai,
legyetek a nyárhoz hűek,
ajtájához hajlani!...”

Gulyás Pál

*Ezzel a verssel kívánok minden
kedves olvasónak kellemes nyári
pihenést.*

**Orbán Tibor Nesztor
polgármester**

A gyermekek fotóját szülei hozzájárulásával tesszük közre.



Balogh Fazekas Nóra

**Következő sorokkal
köszöntjük Isztimér 2016-ban
született babáit!**

Várnai Zseni: Be szép (részlet)

Angyali kiseded Anyjának lenni, Bölcsőt rengetni, Nótát zengeni Be szép.	Gügyögő hangra Gügyögve felelni, Nyűgös síráson Elkeseredni Be szép.
--	--

Piciny kezecskét,
Lábacsát csudálni,
Ébredést lesni,
Aluvást várni
Be szép.



Lami Renáta

Isztiméren történt...

Húsvétkor...

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Svábbált rendezett Húsvét vasárnap. A Fialatok nyitótánca után a Kaiser Kapelle zenélt kifulladásig. A jó hangulatú bálban minden korosztály képviselte magát. Köszönet a sváb hagyományos süteményekért.

Áprilisban...

Isztimér Község Önkormányzata a civil szervezeteivel közösen faluszépítő közösségi délelőtti szervezett április közepén. A nyugdíjas klub, az Edelweiss Kórus, a Német Nemzetiségi Önkormányzat, az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület és az Ifjúsági Klub is képviselte magát. Az Isztimér Községért Közalapítványnak köszönet a 6 db új padért, melyeket a falu központjába, a rendelő elé és Guttamásiba helyeztünk el. Az önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat által finanszírozott sok-sok muskátli, napvirág, begónia került közterületeinkre. Köszönet az ebédért, és köszönet mindenkinek akiknek jóvoltából szebbé lett településünk.

A Kultúrházban..

2016. április 5. és 25. között Isztiméren a Kultúrházban Dr Szalai Károly I. világháború első éveiről szóló fotódokumentációjából és Jóba Endre I. világháborús tárgyi gyűjteményéből volt kiállítás. A lebilincselő előadás és a tárgyi emlékek meghatározó élményt nyújtottak azoknak akik eljöttek, és azoknak az iskolásoknak is, akik iskolai időben tanáraikkal feljöttek Isztimérrre. Köszönet a kiállítóknak!

Májusban..

Idén is állítottak májusfát az Isztiméri fiatalok. Köszönjük nekik: Kajdi Barbara, Stamber Martin, Nagy Zoltán, Plózer Szabolcs, Bocskai Tamás, Fejes Roland, Fejes Luca, Gyöngyösi Bence, Gyöngyösi Gergő, Kovács Dávid, Csepi Krisztina, Répási Norbert, Bartus Balázs, Csapó Kálmán, Szele Győző, Hegyi József, Schweighardt Bianka, Kiss Gergő, Gyarmati Ádám, Törő László

Gyereknapon...

A MH Bakony Harckiképző Központ- Várpalota katonáinak közreműködésével gyerekek, fiatalok és idősek egyaránt kipróbálhatták az Isztimérrre elhozott harci járművet, és a hatástalanított fegyvereket kézbe is vehették.

Flórián napon...

Május 5-én csütörtökön 17:00 órakor ünnepélyes ke-reteken belül, Kocsis Balázs restaurátor művész által felújított Szent Flórián szobor átadása, avatása volt a Katolikus Templom előtt. A felújításra az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület pályázat útján a Nemzeti Kulturális Alapból nyert támogatást.

A rendezvényen jelen volt L. Simon László a kulturális örökségvédelemért és kiemelt kulturális beruházásokért felelős államtitkár, Törő Gábor országgyűlési képviselő, Dr. Molnár Krisztián a Fejér Megyei Közigyelés Elnöke és számos polgármester és még sokan mások.

Ünnepi műsorban közreműködött az Edelweiss Kórus, Gaál Annabella és Régi Ákos .

Köszöntőt mondott Dietrich Balázs az egyesület elnöke, Nemes János az egyesület tűzoltóparancsnoka, Dr. Schandl Károly Isztimér szülöttje, és Törő Gábor országgyűlési képviselő Az államtitkár beszédében felidézte Szent Flórián alakját, nemcsak katonai hősiességét, hanem hitének erejét is méltatva: „A IV. században élt egy katona a Római Birodalomban, aki mély meggyőződésből úgy dönt, hogy keresztény lesz. Ez az ember kiállt a hite és a meggyőződése mellett az élete árán is. Talán nem véletlen, hogy a tűzoltók Szent Flóriánt választották védőszentjüké, hiszen a tűzoltók azok, akik mérhetetlen hittel és lelki erővel képesek másokért küzdeni” – emelte ki L. Simon László.

A tűzoltó egyesület a rendezvény másnapján önkéntes társadalmi munkában, a foci pályánál kihasználatlan padokat áthelyezte a ravatalozó elé, majd ezeket újrafestették. Mindebben segítségükre voltak a Kazinczy Ferenc Iskola tűzoltó szakkörének tagjai, akik egy egész délelőtti tölthettek Isztiméren. Meglátogatták a szertárt, ismerkedhettek a tűzoltóautóval, kipróbálhatták a locsolófecskendőket működés közben.

Szombaton tűzoltó bemutatót tartottunk a Fehérvári Tűzoltó Egyesülettel közösen, majd Gaál András c. rendőr zászlós kutyájával tartott bemutatót a kilátogatóknak. A napot az esti bál zárta .

Május elsején..

A Német Nemzetiségi Önkormányzattal főzőversenyt rendeztünk a civil szervezetek részvételével az ARANY FAKANÁL DÍJ-ért. Idén az Arany fakanalat az Edelweiss Kórus csapata nyerte, az Ezüst fakanalat a Nyugdíjas Klub "Rozoga" csoportja, a Bronz fakanalat az Ifjúsági Klub csapata nyerte el. Oklevelet kapott a Sportkör csapata, az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület csapata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat- Isztimér Községért Közalapítvány csapata. Köszönjük a zsüri munkáját, mely idén is nehéz volt: Orbán Tibor Nesztornak, Dr. Rizsányi Ritának, Müllerné Dr. Varga Andreának és Nagyné Fulmer Andreának.

Az Edelweiss Kórusról

Az Isztiméri Edelweiss Német Nemzetiségi Kórus meghívást kapott Isztimér testvértelepüléséről Krauchenwiesből. A meghívásnak eleget téve polgármester úrral és tolmáccsal július 1-én, pénteken este indultunk el Németországba. A 12 órás út kellemes hangulatban telt. Szombat reggel, megérkezésünkkor a fogadó családok nagy szeretettel üdvözölték minket. A Krauchenwies-i polgármesteri hivatalban a két település polgármesterei által elmondott rövid és vicces köszöntő után mindenki elment a vendéglátóházhoz, ahol szusszanhatott egyet a hosszú út után. Nem sokkal később egy helyi, nagyon szép étteremben elképesztően finom ételekkel kedveskedtek nekünk. Miután mindenki jóllakott, ellátogattunk egy fénytechnikával foglalkozó gyárba. Az este folyamán a Bittelschieß-i hivatalban a helyi kórus tagjaival és családjaikkal együtt énekeltünk, táncoltunk, nevettünk. Itt is rengeteg finom étellel kínáltak minket. Mivel ezen a napon volt a Németország –Olaszország EB meccs, néhányan lementünk és a németekkel együtt szurkoltunk. Felejthetetlen volt.

Vasárnap a Parkfest elnevezésű rendezvényen, a reggeli misén énekelt egyházi dalokat kórusunk. Ezt a rendezvényt színesítette még az óvodás gyermekek előadása is. A mise után körbevezettek minket a parkon, ahol az idegenvezető nagy lelkesedéssel mesélt az épületek, illetve a park történelméről. E látogatás után a fesztivál központi helyén ebédeltünk és nézhettük meg a fellépő csoportok különböző műsorszámait. Estefelé került sor ránk, amit a nézők nagy szívélyességgel fogadtak. A nap tökéletes befejezése a közös beszélgetéssel és tánccal történt. Másnap reggel, mindenki - a fogadójánál való megreggelizés után - a Krauchenwies-i hivatalnál találkozott. Itt elbúcsúztunk a vendéglátóktól, majd elindultunk. A hazaut gyorsabban elment, mint az oda felé vezető út, mert mindenki fáradt volt, de mégsem tudtunk aludni, mert a friss élményt mindenképpen meg kellett beszélni.

Az elmondások szerint mindenki remekül érezte magát. Személy szerint én nagyon örültem a meghívásnak, mert újra találkozhattam a régi barátaimmal és új embereket, helyeket ismerhettem meg.

Wachtler Diana

A Nyugdijas klubban történt...

A tavaszi takarítás alkalmával a faluban virágültetés volt, melyeket a parkokba, virágládákba ültettünk, és tettük szebbé a környezetünket. Az önkormányzatok által vásárolt és magán adományokból kapott palántákkal szépítettük a falut.

Folytatjuk a kézimunka szakkört, ahová ősszel várjuk azokat a fiatalokat és a nem annyira fiatalokat is, akik meg szeretnék tanulni a horgolást, kötést vagy bármit, amihez kedvet éreznek. Nagyon jó kikapcsolódás ez az elfoglaltság.

Batyus bálon voltunk Bodajkon és Fehérváron, ezek az esték nagyon jó hangulatban teltek el.

Június 18-án fürödni voltunk az igali termálvizes fürdőben, ahol jól éreztük magunkat és kipihenten térünk haza.

Guttamási búcsúi rendezvényen is énekelt az énekkar. Családiás, hangulatos délután volt.

Július 2-án Bodajkra kaptunk meghívást, a Városnapon énekelt a kórus, amit a Polgármester nagyon szép szavakkal köszönt meg.

Készülünk az isztiméri Anna-napi búcsúi rendezvényre, ahol a Bakonyi Népdalkör is részt vesz műsorával.

Lassan elkészül az új klubhelyiségünk, amit szeretnénk búcsú után rendbe rakni, ezért kérem a klubtagokat, hogy aki tud segíteni, vegyen részt a munkálatokban.

Következő nagy rendezvényünk szeptember 17-én szombaton lesz a Kultúrházban. A Nyugdijas Klub megalakulásának a 25 éves évfordulójára készülünk, és a Bakonyi Népdalkör 15 éves évfordulóját szeretnénk megtartani. Kérem a tagságot, hogy a rendezvény megszervezésében minél többen vegyenek részt. Előre is köszönöm a segítséget. Hirdetem majd, hogy mikor lesz a megbeszélés.

Nagyon jó erőt és egészséget kívánok!

Klubvezető: Staudingerné Aranka

Pedagógusnapon, immáron hagyományosan, a polgármesteri hivatalban köszöntöttük a nyugdíjas pedagógusainkat. A jó hangulatú beszélgetés előtt a Kazinczy Ferenc Tagiskola tanulói adtak műsort.

Kozma Ferencné Ica Nénit, Eszterhás Istvánné Babi Nénit, Eszterhás Istvánt, Nagy Bélát személyesen, Nagy Béláné Iza Nénit távollétében köszöntötte Orbán Tibor Nesztor polgármester.

Köszönet Keszte Jánosné Tagintézmény-vezetőnek, Szolga Zsófiának, Gaál Annabellának, és Breznai Andrásnak.

Május elején véradás volt Isztiméren. Hálás köszönet mindenkinek, hiszen a bevállalt létszámot teljesítettük. Május közepén ingyenes hallásvizsgálaton lehetett részt venni. A következő alkalmakat is hirdetni fogjuk.

Guttamásiban...

2016. június 25-én megünnepeltük a Guttamási Templom búcsúünnepét és Guttamási 815. évfordulóját.

A szentmisét követően köszöntöttük az új lakókat, majd elültettük a Közösségi Ház melletti parkba az évforduló fáját. Énekelt nekünk a Bakonyi Népdalkör, és megtekinthettük Krausz József fafaragó kiállítását. A vacsorát követően sokáig kötetlenül beszélgettünk. Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában segített, hogy ez a nap jól sikerüljön. Köszönet azoknak, akik az előkészületekben részt vettek és segítségükkel, összefogással megújult a Közösségi Ház melletti terület. A közösségi munka során a padokat, az asztalokat, és a hintát újrafestettük, virágokat ültettünk, és egy új tűzrakó helyet építettünk.

Augusztusban..

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat idén sikeresen pályázott a nemzetiségi tábor finanszírozására, megszervezésére. Idén 30 gyermeknek tudunk egy héten át, augusztus első hetében tartalmas programot biztosítani. A tábor célja a hagyományörzés, a régi kultúra megismerése. A Budaörs-i, Pusztavám-i és Mór-i kirándulásokat is tartalmazó hét a gyermekek számára térítésmentes.

A Tűzoltó Egyesületben...

Az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület idén is folytatta a Kazinczy Ferenc Tagiskolában Kincsesbányán a tűzoltószaakköri foglalkozásokat, és az iskolai gyermeknapon is részt vett. A nyári napközis táborban a gyermekek megismerkedhetnek a tűzoltó gépjárművel és a szertárral. Polgárőreink az elmúlt, és az elkövetkező időszakban is rendszeres járőrszolgálatot tartanak és a falu rendezvényeinek helyszínét biztosítják. A jövőben folytatjuk a vállalt feladatainkat.

• Dietrich Balázs elnök

Isztimér Község Önkormányzata lehetőséget ad Isztimér címmel ellátott kerámia bögre és kerámia söröskorsó megrendelésére, vásárlására. A bögre 3 dl-es, fehér alapszínen van a barna Isztimér embléma 2500 Ft-ért, a sörös korsó 1 literes, szintén fehér alapszínen van a barna Isztimér embléma, arany csíkokkal díszítve 6500 Ft-ért. A rendelést az 595-007-es telefonszámon vagy személyesen az Önkormányzati Hivatalban lehet leadni. A mintadarabok ügyfélfogadási időben megtekinthetőek.

Szünidőben..

Szülői kérésnek eleget téve idén a hagyományos nemzetiségi tábor mellett még két héten keresztül táboroztattunk 15-20 isztiméri gyermeket. A napközis jellegű táborban háromszori étkezés mellett a Szabadság tábornak elnevezett két hétben kötetlenül tölthették el a napot a gyermekek felnőtt felügyelet mellett. Lehetőségük volt kézimunkázni a nyugdíjas klub közreműködésével, papírsárkányt készíteni és eregetni Illés József segítségével, szalonnát sütni Németh Istvánné támogatásával, és a Koronás Parkba is eljutottunk. Köszönet a segítőknek, támogatóknak.

A Taliga Néptáncgyűttesben...

Húsvét hétfőn a hagyományoknak megfelelően a Taliga Néptáncgyűttes fiú tagjai idén is meglocsolták az együttes lány tagjait. Isztiméren. Természetesen friss kútvízzel.

A Taligások az elmúlt időszakban számtalan programon vettek részt. Április közepén Tavaszköszöntő Családi Napot tartottak a Fehérvárcsurgó-i vadsparkban. Idén a Háromfalu Táncműhely volt a vendég a Székesfehérváron megrendezett XIII. Tűzzel-vassal fesztiválon, ahol ország késes, törös, kovács- és fegyverkovács mesterei kirakodóvásárát tartják. A délutáni program végén a Háromfalu Táncműhely csoportjainak produkcióját láthatta a közönség, a tűzugrás előtt. A talpalávalót a 3FALU BANDA húzta.

Ingyenes számítógépes képzés indítását tervezzük egy pályázat keretein belül. Várjuk azok jelentkezését, akik szívesen részt vennének a 70 órás tanfolyamon, ami 5 hetet vesz igénybe, heti 3 alkalommal, alkalmanként 5 tanóra. A tanfolyam végén a résztvevők az európai közösség digitális irányelvet is teljesítő Tanúsítványt és értékes ajándékot (7"-os tablet) kapnak. A tanfolyamra való jelentkezés feltételeiről Gömbösné Rostaházi Juditnál lehet érdeklődni a 20/289-0947 telefonszámon.

Olvasó írja....rovatba továbbra is várjuk leveleiket, észrevételeiket és javaslataikat a Könyvtárnál elhelyezett postaládába, vagy a szervezo@isztimer.hu email címre.

Isztimér Község Önkormányzatának,
negyedévente megjelenő,
ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Község
Önkormányzata

(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.

Tel: 22/595-007)

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit

Weboldal: www.isztimer.hu